

**Анализ работы по противодействию коррупции в БУ «Белоярский  
комплексный центр социального обслуживания населения»  
за 12 месяцев 2021 года**

В соответствии с Федеральным законом «О противодействии коррупции» от 25.12.2008 № 273-ФЗ, нормативно-правовыми актами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Департамента социального развития Ханты-Мансийского автономного округа - Югры и с целью реализации плана мероприятий по профилактике коррупционных и иных правонарушений БУ «Белоярский комплексный центр социального обслуживания населения» (далее – учреждение) в течение 2021 года проведены основные мероприятия по предупреждению, выявлению, пресечению и профилактике коррупционных и иных правонарушений.

В учреждении разработан план мероприятий по профилактике коррупционных и иных правонарушений на 2021 год и утвержден приказом директора учреждения от 28.12.2021 № 15/41-ПУ-388.

В течение 2021 года при приеме на работу в учреждение, все работники, ознакомлены с нормативными актами в сфере противодействия коррупции.

В соответствии с пунктом 3 плана проанализированы случаи родственных связей между работниками учреждения. По результатам анализа конфликта интересов не установлено.

В целях борьбы с коррупционными проявлениями, ведется работа по вопросу о вручении подарков, денежного вознаграждения работникам учреждения за предоставление социальных услуг, в связи с исполнением должностных обязанностей в служебных командировках. Фактов получения денежного вознаграждения работниками учреждения за предоставление социальных услуг, в связи с исполнением должностных обязанностей в служебных командировках в текущем году не выявлено.

В учреждении проводятся тематические учебы, с целью изучения изменений в сфере противодействия коррупции.

На стендах и на сайте учреждения размещена информация направленная на выявление коррупционных проявлений со стороны граждан и предупреждения коррупционного поведения работников.

При размещении закупок на поставку товара, выполнение работ, оказания услуг для нужд учреждения, обеспечивается открытость, добросовестность конкуренции и объективность.

Проведен анализ изданных нормативных актов учреждения в сфере противодействия коррупции на предмет соответствия положениям федерального и окружного законодательства. Нормативных актов учреждения в сфере противодействия коррупции, несоответствующих федеральному и окружному законодательству не установлено.

В учреждении обеспечено взаимодействие с правоохранительными органами и иными государственными органами по вопросам противодействия коррупции.

Проведен мониторинг раздела сайта «противодействие коррупции», с целью выявления не актуальной информации об антикоррупционной деятельности. Не актуальной информации размещенной на сайте не выявлено.

Работа «телефона доверия» по противодействию коррупции на официальном сайте учреждения обеспечена путем размещения баннера на главной странице сайта с переходом в раздел «Противодействие коррупции» «обратная связь для сообщения о фактах коррупции».

За 12 месяцев 2021 года по месту работы бывших государственных служащих направлено 1 уведомление о приеме на работу в учреждение.

Юрисконсульт



В.В. Шарова